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Парк «Захисників України» розміщується в Солом’янському 

районі м Києва на пересічені Повітрофлотського проспекту та вулиць 
Вінницька, Святослава Хороброго та Федора Ернста [1]. Основною 
зоною у парку згідно функціонального зонування парку є 
меморіальна зона. Впродовж року в меморіальному парку 
проводяться численні заходи пов’язані з вшанування памʼяті 
загиблих героїв України і її відвідує найбільша кількість людей. 

На чисельні прохання родин загиблих військовослужбовців, 
волонтерів, громадськості в Солом’янському районі розробляються 
пропозиції щодо подальшого облаштовання парку, особливо 
меморіальної зони, адже за офіційною інформацією Солом’янської 
РДА у районі налічується 145 загиблих воїнів-захисників [2].  

Враховуючи ці обставини нами було запропоновано два 
варіанти облаштування меморіалу та додатковим встановлення 
конструкцій у зв’язку із збільшенням чисельності полеглих. 

Перша локація знаходиться біля «пам’ятної гільзи» у 
центральній частині парку [1].  

Пропонується установити прямокутну металеву конструкцію, 
обшиту фанерою поверх якої будуть кріпитись банери із композиту. 
Також внизу буде подіум висотою 30 см для ваз із квітами та 
лампадок.  

До зовнішньої часнити подіуму буде інстальовано елементи 
декоративного освітлення (елементи освітлення живляться від 
сонячної енергії та освітлюють лише в темну пору доби) [3]. Фон 
макету у зображений у вигляді неба, містить герб України та траурні 
символи. Захисники зазначені у вигляді списка над яким закріплені 
елементи освітлення (елементи освітлення живляться від сонячної 
енергії та освітлюють лише в темну пору доби). До декоративного 
освітлення пропонуємо додати елементи для звукового супровіду, 
хвилини мовчання о 9:00 у вигляді Гімну України або композиції 
«Пливе кача» [3]. Конструкцію варто встановити на місці 
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прямокутної клумби. 
Для другого варіанту пропонується влаштувати алею пам’яті на 

центральній площі зі сторони вул. Вінницької навпроти Київського 
транспортно-технологічного коледжу. 

При розробці проекту запропоновано влаштувати алею з 10 
металевих конструкцій з банерами із композиту, на яких буде 
зображено фото та інформація про полеглих воїнів. Над кожною 
конструкцією буде закріплено декоративні елементи освітлення 
(елементи освітлення живляться від сонячної енергії та освітлюють 
лише в темну пору доби) [3]. Перед ними буде засипана кольорова 
нейтрального або білого кольору крихта та огороджена від 
живоплоту бордюром. На ній можна ставити свічки, покладати квіти 
для ушанування пам’яті полеглих. 

За результатами проведеного аналізу нами запропановано два 
варіанти проектних рішень меморіальної частини парку для 
ушанування пам’яті полеглим захисникам України.  

На основі вищенаведого можна зробити виснок, що: 
1. Реалізація проектних пропозицій в меморіальній зоні парку 

є інтеграція запиту суспільства на вшанування пам’яті полеглих 
захисників України, зокрема 145 мешканців Солом’янського району 
м. Києва. 

2.  При реалізації проектних рішень необхідно максимально 
зберегти природні особливості парку, існуючу дорожньо-стежкову 
мережу, але використати сучасне освітлення та матеріали для 
створення скульптурних елементів, декоративних покриттів, що 
дозволить парку належним чином виконувати покладені на нього 
функції з вшанування пам’яті усіх полеглих захисників України. 
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